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Køge Borger- 
og 

Haandværkerforening
Stiftet 24. januar 1847

Kontaktpersoner:

Fungerende formand
Søren Madsen tlf. 20 46 72 41

Aktivitetsudvalget: 
Søren Madsen, tlf. 20 46 72 41
e-mail: aktivitetkbhf@gmail.com

www.køgebhf.dk
e-mail: koegebhf@gmail.com
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Bestyrelse og udvalg m.m. pr. maj 2025
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FORMAND
Fungerende formand

Søren Madsen

BESTYRELSEN
El-installatør Michael Jensen

Fhv. statsaut. revisor 
Søren Windahl

Fhv. bankdirektør
Flemming Christensen

Regionschef Thomas Thyge
Salgsdirektør Søren Madsen

Advokat Birgit Thrusholm

SUPPLEANTER
Direktør Malene von Kiær

Direktør Peter Juul

UDVALG FOR EJENDOMME
Fhv. statsaut. revisor 

Søren Windahl
Regionschef Thomas Thyge
El-installatør Michael Jensen

Fhv. bankdirektør 
Flemming Christensen

Advokat Birgit Thrusholm

AKTIVITETSUDVALGET
Salgsdirektør Søren Madsen
El-installatør Michael Jensen
Regionschef Thomas Thyge
Direktør Malene von Kiær

Kasserer
Fhv. bankdirektør 

Flemming Christensen

Ekstern revisor
Statsaut. revisor 

Rasmus Dehn Larsen 
Addere Revision
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Kære Medlemmer
Velkommen til sæsonen 2025/2026

Velkommen til foreningens sæson nummer 178. Aktivitets-
udvalget har for den kommende sæson forsøgt sig med 
lidt nye tiltag i form af et besøg til Køges nye turistattrak-
tion Vikingeborgen Borgring. Derudover er der planlagt to 

spændende foredrag, og igen i år afholdes den traditionelle 
julefrokost. Sidst men ikke mindst, så var Musik Bingo sidste 
år en fantastisk sjov aften, så vi har derfor valgt at gentage 

succesen. 

 Vi håber vi med sæsonens program, at kunne tilgodese 
foreningens medlemmer.

Bemærk venligst at første arrangement er allerede i juni 
2025, med sidste tilmeldingsfrist den 2. juni 2025.

Eventuelle ændringer i programmet vil kunne forekomme.

Tilmelding og betaling via internettet

Det er kun muligt at købe billetter til foreningens arrange-
menter over internettet via portalen Nem Tilmeld, 

https://kbhf.nemtilmeld.dk. Brug evt. link fra hjemmesiden 
www.køgebhf.dk som tilmelding elektronisk. 

På Nem Tilmeld følger du blot vejledningen, som fremkom-
mer på skærmen. Salg af billetter lukkes ca. to uger før 

afholdelse af arrangementet, eller når det maximal mulige 
antal deltagere er nået (”først til mølle princippet”).  

Udvalget planlægger arrangementer for medlemmerne.

Vi ser frem til jeres deltagelse.
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Foredrag – Birgitte Hjort Sørensen 
Jagter du den rigtige drøm?

Nu kan du opleve et inspirerende og tanke-
vækkende foredrag med Birgitte Hjort Sø-

rensen, hvor hun fortæller om sin karriere og 
de skelsættende valg, hun har stået overfor. 

Hun har prøvet at spille sammen med de 
største stjerner i Hollywood og været omgivet 
af managers og agenter. Men hun har også 
oplevet stor ensomhed, kontroltab og tvivl.

Tirsdag den 10. juni 2025, kl. 19.00
Comwell Køge Strand 

Strandvejen 111, Køge

HUSK: For 

medlemmer

med ledsager

Foreningen byder på kaffe/te og kage I pausen
Pris for medlemmer kr. 100,-

Pris for ledsager kr. 150,-
Tilmeldingsfrist: Senest mandag den 2. juni 2025

Max antal deltagere 200 personer.
Køb billetten på https://kbhf.nemtilmeld.dk 

Birgitte Hjort Sørensen fik sit store gennembrud som skuespil-
ler i rollen som Katrine Fønsmark i ”Borgen”, der også blev 

et kæmpe hit i udlandet. Hun har haft en række hovedroller i 
både film , TV-serier og på teater, blandt andet i internationale 
produktioner som ”Game Of Thrones”. Hun er en af de få dan-
ske skuespillerinder, som har slået sit navn fast i Hollywood.

Et underholdende og indsigtsfuld foredrag leveret med 
elegance og en god portion selvironi.
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Onsdag den 10. september 2025, kl. 17.30
Vikingeborgen Borgring

Ringstedvej 190, Lellinge / Køge

HUSK: For 

medlemmer

med ledsager

Programmet omfatter:
•	 Introduktion til udstillingen
•	 Omvisning på Borgring
•	 Afsluttende med 
	 kaffe/te & kage

Vi vil blive opdelt i grupper 
af ca. 30 personer

Pris for medlemmer kr. 125,-
Pris for ledsager kr. 175,-

Tilmeldingsfrist: Senest onsdag den 27. august 2025
Max antal deltagere 200 personer.

Køb billetten på https://kbhf.nemtilmeld.dk 

Glæd dig til at udforske Harald Blåtands visioner om et 
nyt Danmark, bliv klogere på overgangen fra asatro til 

kristendom.
Hvorfor traf Harald Blåtand valget om at blive døbt?

Hvad betød det for kongemagten, for landet og for folket
at kongen fraskrev sig de nordiske guder? og hvilken

rolle spillede ringborgene?

Besøg på Vikingeborgen Borgring
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T Lørdag den 1. november 2025, kl. 18.30
Pakhuset Braunstein 

Carlsensvej 5, (Havnen) Køge

Spisning kl. 19.00
Musik bingo og dans kl. 20.00 - 24.00

Vi gentager sidste års arrangement med musik bingo.
Deltagelse kræver ingen musikviden – 

Det er ”ren bingo”.
Efter musik bingo er der dans.

HUSK: For 

medlemmer

med ledsager

Spisning:
Menuen oplyses senere.

Der vil være fri bar med øl og cocktails fra 24 haner. 
Huset´s vin samt læskedrik.

Pris for medlemmer kr. 275,-
Pris for ledsager kr. 375,-

Tilmeldingsfrist: Senest søndag den 19. oktober 2025
Max antal deltagere 120 personer.

Køb billetten på https://kbhf.nemtilmeld.dk 
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Onsdag den 3. december 2025, kl. 17.00
Odd-Fellowgaarden 
Jernbanegade 10, Køge

Der indbydes til julefrokost for foreningens medlemmer med 
ledsager. Vi byder igen i år på Odd- Fellowgaardens fantas-

tiske julebuffet, der altid kan mætte selv de mest sultne.
Aktivitetsudvalget sørger også for underholdning.

For medlemmer 

med ledsager

Julebuffet:
Kryddermodnede sild i dild creme fraiche, karry-marinerede 
sild med æbler og mango, stegt fiskefilet med citron og grov 
remoulade, varmrøget laks med krydderurter, gravad laks 
med dildsennep, ferskvandsrejer med citron & urtemayo, 
tarteletter med høns i asparges, sylte med sennep og rød-
beder, faringlaseret juleskinke med grønkål, gammeldags 

æbleflæsk, andebryst, råmarineret rødkål med tranebær, 
lun leverpostej med bacon og champignon, 
ribbensteg & medister med klassisk rødkål.
Dejlige oste fra Europe med druer & kiks.

Risalamande med kirsebærsauce,
samt masser af hjemmebagt brød.

Efter buffeten serveres kaffe.

Pris for medlemmer kr. 375,-
Pris for ledsager kr. 475,-

Tilmeldingsfrist: Senest onsdag den 19. november 2025
Max antal deltagere 160 personer.

Køb billetten på https://kbhf.nemtilmeld.dk 

På bordet serveres en snaps + en flaskeøl 
alt. et glas vin pr. deltager.

Der udleveres 2 ekstra drinksbilletter.
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Mandag den 26. januar 2026, kl. 19.00
Comwell Køge Strand 

Strandvejen 111, Køge

Foredrag

Steffen Kretz
“I Orkanens Øje”

Indsættelsen af Donald Trump som præsident i USA er 
startskuddet til en ny epoke præget af store omvæltninger 

for amerikanerne, for verden - og for Danmark. Steffen 
Kretz har i årevis fulgt Trump som DRs korrespondent i 

Washington og er forfatter til fakta-bestselleren, “Storm På 
Vej,” der er udkommet i en række lande. 

Lige nu skriver han på fortsættelsen, 
“I Orkanens Øje,” om hvad verden kan vente sig i de 

kommende fire år med Trump ved magten.  

For medlemmer 

med ledsager
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Pris for medlemmer kr. 100,-
Pris for ledsager kr. 150,-

Tilmeldingsfrist: Senest mandag den 12. januar 2026
Max antal deltagere 200 personer.

Køb billetten på https://kbhf.nemtilmeld.dk FO
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Steffen Kretz er en prominent skikkelse inden for dansk 
journalistik og medier. Som udenrigskorrespondent og ny-

hedsvært på DR har han markeret sig som en af 
landets mest respekterede journalister. 

Med en omfattende erfaring, der spænder over et årti som 
korrespondent i USA og Mellemøsten, har Steffen Kretz 

dybtgående indsigt i verdens politiske og 
sociale landskaber.

Foto: Lærke Posselt.

Foreningen byder på Kaffe/te og kage i pausen
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Medlemmer, der ønsker at deltage i spisningen efter gen-
eralforsamlingen er afviklet, skal huske, at tilmelding skal 

foretages på https://kbhf.nemtilmeld.dk  
Dette er nødvendig af hensyn til bestilling af smørrebrød.

Max antal deltagere til spisning 176 personer.
Tilmeldingsfrist til spisning: Senest mandag den 6. april 2026.

Det er gratis at deltage.

HUSK, når du køber lodder i 
Varelotteriet, så støtter 

du også lokale initiativer.

Kun for 

medlemmer

Generalforsamlingen afholdes på
Comwell Køge Strand 

Strandvejen 111, Køge

Med venlig hilsen
Søren Madsen

Fungerende formand

Under generalforsamlingen serveres øl, vin og vand. 
Ca. kl. 19.00 serveres smørrebrød.

Mandag den 20. april 2026, kl. 18.00

Ordinær generalforsamling


